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' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 3,065,162 M
I = & 5 F515 F EMMAE (A E L R HEK) 2,786,511 M
I = £ RIF BT E & E & R i & (H A HF) 2,724,966 M
I 5 5 KEBHITYET FHEIL HA B FREE (A AL E L ERIEK) 2477242 H
AW % A H SF64E108248 HiExiE TR—KTE HATHER HESFUHT

NO s PP R T N 11V, 717X . =
1|REEHRARH o %A 2,725,000| 2

Q1 BRE=HMBEIEE Bl &X 2,733,000 4

3| AR =HBMEEE Bm & 2,730,000| 3

4IRS HBEARE BX E 2,780,000 7

5| EREHIEREE FBA 5k 2,786,511| 10

6| BR=HEAER EBA EEM 2,775,000/ 6

T|EWLEEKEH & B 2,786,000, 9

S| AR EHERIE =H MK 2,780,000 7

IBREMTUbEE By EA 2,770,000| 5

10|M(ASHAEEREIE A &Esh 2,700,000 1 &L

HERRUMAEETFROE 270,000 M
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' X 5 E DH6EE F F i B (B oA H ) 5,254,700 H
I = & 5 $525 F EMMAE (A E L R HEK) 4,777,000 M
I = £ SLESHARAREENMLIELSE & E & R i & (H A H) 4,834,324 H
I 5 5 KEBHITYRT FHR HR AR I PR H 4% (A 4L E EEERIEAE) 4,394,840 M
AW % A H SF64E108248 FxEkE EI= HATHER HESFUHT

NO e PP R T N 11V, 717X % =

1| S EREEER IR #I E7 4,680,000 2

20 EREHEBERITE B BX 4,680,000 2

JIMASHEFBEREE HITFYXE| FEK E— 4,750,000 10

4R R HBEARE BX E 4,720,000/ 6

5|k =4 IEE B Hz 4,730,000/ 8

6| AR EHERIE =H MK 4,730,000/ 8

1EREHMHEIEE Bl &X 4,650,000 1 & HL

8| AR =IBMEER Bm & 4,720,000/ 6

IIREFMASH o %A 4,700,000 4

10| ¥ARE 2 E% W BRR 4,700,000 4

HERRUMAHEFRDOE 465,000 M
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= X F E DH6EE F OE & (A H ) 5,496,700 H
I = & 5 $538 FEMAE (AR E H &M E) 4,997,000 M
I = £ MEFXERH R T E (ROERE) = K &l R Ml #& (R A &) 4,934,982 M
I 5 5 HKEBHITYET MR HA B FREE (A AL E L ERIEK) 4,486,348 M
At &E A A L6108 248 TR TAR—HKTE AT HITYHET

NO e PP R T N 11V, 717X % =

1|#eX 221152 N3 pEsE iR

2| EREHTEIFE Bl &X iR

S| BERRE 4B MRS BN & iR

{=HREREFR=H RH R4 iR

5| BBt HHEIBEE HBH #HE 4,997,000 2

6| EREHIBAREE BA 5k 4,992,000| 1 EAL
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TN EM AR MR RS iR

10[#% X £#HOUTIKU HE £ ZEIE

HERRUMAHEROE 499,200 M
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' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 1,459,700 M
I = & 5 F545 F EMMAE (A E L R HEK) 1,327,000 M
I = £ EEREL 2—ERIETSE & E & R i & (H A H) 1,334,720 M
I 5 5 KEBHITYRT FHR HR B FREE (A AL E L ERIEK) 1,213,382 M
AW % A H L6108 248 FxEkE BE—AIE HATHER HESFUHT

NO e PP R T N 11V, 717X % =
11Xt BEIHE ##7H IEBH 1,310,000[ 2

2|kt LHER E% B— 1,310,000 2

AR MEIHEE Bl & 1,310,000 2

M EREHEHERS EA EZER 1,315,000( 6

5|mEEE =E TR 1,313,000 5

6| REFMASH o xA 1,300,000 1 & HL

1 BREHEARER e S 1,315,000 6

8| AR BERESE RR 1,317,000[ 8

HERRUMAEEFROE 130,000 M
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' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 34,155,000 H
I = & 5 $555 F EMMAE (A E L R HEK) 31,050,000 H
I = £ EERKEREKEMZRBIEGIR) & E & R i & (H A HF) 31,023,103 H
I 5 5 KEBHITYET KRHER HA B FREE (A AL E L ERIEK) 28,202,821 H
AW % A H L6108 248 HixEkiE KEMERTE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
| EREEHA=H mA BE 30,950,000| 3
2| LHEEEREH ER =# 30,900,000 1 & HL
S| EREHEILESE AUESI-TPS 30,950,000 3
A BEEENRARH wmH [E—ER 31,000,000( 6
5| KFEEMAEH THK #=F 31,000,000| 6
6|EREHEBER ISR B BX 30,980,000 5
1| BRE R I E7 31,030,000( 10
8| MK BB R BX E 30,930,000( 2
okt EIHRE ##7H IEBH 31,020,000| 8
10| B EHEFRIE =H MK 31,020,000( 8

(A%L£%F 30,900,000 9 x 1.1 = 33,990,000 [ %f.£%8)

HERRUM A HETROEE 3,090,000 M
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' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 18,623,000 M
I = & 5 $56%5 F EMMAE (A E L R HEK) 16,930,000 M
I = £ Er/kiReHaKERETI S (FHMX) & E & R i & (H A H) 16,999,650 M
I 5 5 KEBHITYRT FHR HR B FREE (A AL E L ERIEK) 15,454,228 M
AW % A H SF64E108248 HixEkiE KEMERTE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1|ER=tEHERITE il 83X 16,750,000{ 2
2| R EREE R R #I E7 16,800,000 4
IR HABEARER R BX E 16,750,000| 2
4|1k =FLIERE B 1Hz 16,800,000| 4
5| =#t)11:3 N3 pEsE 16,830,000 7
6| AR MTHEITHE Bl &X 16,700,000| 1 & HL
1|1 BREHEITERE Bm iF 16,850,000| 9
g|REFMAEH o %A 16,800,000| 4
IAREHMEHERIE =H MK 16,830,000 7
10| B R+ BEAREEE e S 16,850,000| 9

(A%L£%5 16,700,000 F§ x 1.1 = 18,370,000 [ %#.£%8)

HEBRRUM A HETROEE 1,670,000 M




£

fl

EEJ

=

=

' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 6,182,000 H
I = & 5 $575 F EMMAE (A E L R HEK) 5,620,000 H
I = £ HSEFYATEEEETEMBBIE(R6HRE)ZFN2 |&x K #l B M & ((HF A & ) 5,534,588 H
I 5 5 KEBHIETYET Eib #R K FRHE (A AL E L BRI{EK) 5,031,444 H
AW % A H L6108 248 HiExiE SHETE HATHER HESFUHT

NO e PP R T N 11V, 717X % =
1HMBEEEASAT wmH [E—ER 5,585,000/ 8

2 FAREEMRA S mA BE 5,575,000 6

J|RFEEMAEH THK #=F 5,560,000 2

4| X ERE R #I E7 5,570,000 4

5|k 4L IEE B Fz 5,550,000 1 &L

6| AR RHBAREE e A 5,580,000 7

7| X413 N3 pEsE 5,570,000 4

skt LEHER E% 8- 5,600,000 10

MK BRI R BX E 5,590,000| 9

10| EEZAREH B L 5,564,000| 3

HERRUMAHETROE 555000
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' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 36,091,000 H
I = & 5 $585 F EMMAE (A E L R HEK) 32,810,000 H
I = £ —/RBEWMEBETSE & E & R i & (H A HF) 32,808,466 M
I %= 1B fn KEBHITYET IR HA B FREE (A AL E L ERIEK) 29,825,879 H
AW % A H L6108 248 HixEkiE TAR—HKTE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1| BERSMELES UESIN:IPS 32,750,000 2
2| LHEEEREH R X% 32,800,000( 8
IR =4 IELE B Hz 32,770,000 4
MR EIHBE ##7H IEBH 32,810,000( 10
s\t LHER E% B— 32,770,000 4
6| ¥k =4L)I1:2 N3 pEsE 32,730,000| 1 & HL
U354 =E TR 32,780,000( 6
S| =HIREMEFREH RH EH 32,750,000 2
o|FREH HEIBE HBH #HE 32,800,000| 8
10| EEZAREH B L 32,790,000 7
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(AFLL%E 32,730,000 F x 1.1 = 36,003,000 [ %Z(L£%8) HERMRUHAEEROE 3,273,000 A
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' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 3,960,000 M
I = & 5 $595 F EMMAE (A E L R HEK) 3,600,000 M
I = £ FRAFKIGE2RSBEAM AR & E & R i & (FH A &) 3,569,779 M
I 5 5 KEBHITYET FH A K FRHE (A AL E L BRI{EK) 3,245,254 M
AW % A H L6108 248 HixEkiE KEMERTE HATHER HESFUHT

NO e PP R T N 11V, 717X % =
1|ER=tEHERITE il 83X 3,520,000 4

2| R EREE R R #I E7 3,550,000 5

IR HABEARER R BX E 3,560,000 7

4 BEREHMEHERIE =H MK 3,550,000| 5

5|HKIEZEMRA R BEXIE FT =R/T 3,500,000| 3

6|MXEHIF—4—Tvy BEEAXZE| I BE 3,600,000, 8

11X KETI/ R BREXE =l FE— 3,380,000 1 & HL

s|EEF IFEEKA =4 JKHE 3,450,000 2

HERRUMAHETFROE 338,000 M
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' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 10,314,700 M
I = & 5 $605 F EMMAE (A E L R HEK) 9,377,000 H
I = £ DHSEK MEXFERKEEIBIE(25) & E & R i & (H A HF) 9,266,341 H
I = 15 HKEBHITYE HH R K FRHE (A AL E L BRI{EK) 8,423,947 H
AW % A H L6108 248 HixEkiE TR—KTE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1| ERZFRAERE4 ER =# 9,374,000| 2
2% REHANTILE—H ¥R EE R
S| RS HERE R #Ill E7 R
MR EIHBE ##7H IEBH 9,377,000, 3
s\t LHER +% #— R
6| AR THEIEIE Bl = R
T BEREHBEARESR et Eh R
S| =HIREMEFREH RH EH R
o|FREH HEIBE HBH #HE R
10| AR<##EILER Bl =R 8,440,000 1 & HL

(AAL£%8 8,440,000 F x 1.1 = 9,284,000 H % #L&%8) HERMBRUHAEEROE 844,000 M
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' X 5 E DH6EE ¥ i & (&% A & ) 51,546,000 H
I = & 5 F615 F EMMAE (A E L R HEK) 46,860,000 H
I = £ EHRKGIESHFEHISE & E & R i & (H A HF) 46,956,859 H
I 5 5 KEBHITYET KRHER HA B FREE (A AL E L ERIEK) 42,688,054 H
AW % A H SF64E108248 FxEkE XKHIE HATHER HESFUHT
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1| S EREEER IR #Il E7 42,940,000 1 EAL
28RS FIAR—-) T T 2K R 45,000,000| 5
RIAW L2 S Fll E 46,860,000( 11
4IREAFIK T EHAET B thE 46,700,000( 8
5| FRBEIE(ARH BT A 46,820,000( 10
| iRREHAVYIT X =X fEC 42,970,000 2
TR EsHERRERMTOVYILEAVN  ER B 46,800,000| 9
8|k Ett R—TERaVYFILAVL| INEI RE 45,900,000( 6
k&t hREIRIAVHILAUN JIIT H—EA 46,500,000 7
10|t = XA BH =E5 43,200,000 4
N KRS HRNETFE BR —= 43,130,000| 3
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(AFLELZE 42,940,000 F x 1.1 = 47234000 [ %f.£%8)

HEBRRUM A HETRDOEE 4,294,000 M
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' X 5 E DH6EE F OE & (A H ) 1,233,100 M
Z i F 5 F185 F EMMAE (A E L R HEK) 1,121,000 M
% it % YEFECA—FARERREISHRMAEBRTE R K &l B M & (H A & ) - H
£ & B A KEBHITYET KRHER HA B FREE (A AL E L ERIEK) - H
AW % A H L6108 248 HiExiE EEMR HATHER HESFUHT

NO e RE"F R T N 117, 117X % =
HE3:=BaEZ:E A Bhx 1,100,000( 6

2| BRI NI EREHE AT i s 1,100,000( 6

S|MEAATE LN —MEELEHA| HE BE 1,050,000 1 & HL

41Xt BEAARREAIMT HIFYEEA mHE BZ 1,100,000 6

5|4 —T—a YL EREH EH FZ 1,090,000 4

6| ARHEBEEEMER ARHE Bt 1,070,000 2

T|BOREREH BO ®X 1,070,000 2

8| EELTEHA LhHEhH thfE SF 1,100,000 6

9| A REESEHEM AR E 1,090,000 4

HERRUMAEEFROE 105,000 M




